

Наши поздравления

ЩЕДРИНУ ПРАСКОВЬЮ ЕГОРОВНУ от всей души поздравляем с замечательным юбилеем - **100-летием со дня рождения!**

Спасибо, родная, что есть ты у нас.
Что видим и слышим тебя каждый час.
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого.
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой век!

Любящие тебя дочь, зять, внуки и правнуки

Уважаемая Прасковья Егоровна!

Поздравляем Вас со знаменательным юбилеем!
Желаем Вам доброго здоровья на долгие годы, светлых и радостных дней, тепла и внимания родных и близких Вам людей!

Администрация муниципального образования «Кардымовский район» и районный Совет депутатов

Уважаемая Прасковья Егоровна!
Поздравляем Вас с юбилеем!

*Пусть сердце возрасту не поддается
И не страшат летящие года.*

*Пусть радостно и счастливо живет
И пусть здоровье не подводит никогда.*

Администрация и Совет депутатов Кардымовского городского поселения

**Пенсионный фонд****Берегите ТРУДОВУЮ КНИЖКУ**

Трудовой кодекс Российской Федерации, введенный 1 февраля 2002 года, сохранил норму, согласно которой основным документом о трудовой деятельности является ТРУДОВАЯ КНИЖКА.

Федеральный закон от 30 июня 2006 года № 90-ФЗ внес изменения в статью 66 Трудового кодекса. С 6 октября 2006 года индивидуальные предприниматели также должны вести трудовые книжки на своих работников, для которых эта работа является основной. По желанию в трудовую книжку вносятся сведения о работе по совместительству.

Как и в советское время, продолжает действовать норма, по которой в трудовую книжку вносятся сведения о выполняемой работе, о переводах, о награждениях и об основаниях прекращения трудового договора. По-прежнему в трудовую книжку не вносятся сведения об отпусках и о дисциплинарных взысканиях: замечаниях и выговорах. Т.е. трудовая книжка - это документ, подтверждающий трудовую деятельность и трудовой стаж. Кроме того в трудовую книжку вносятся записи о времени военной службы, а также службы в органах внутренних дел, государственной противопожарной службы, в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах налоговой полиции, органах по контролю за оборотом наркотических средств и таможенных органах.

Правила заполнения трудовых книжек утверждены постановлением Министерства труда Российской Федерации №69 от 10 октября 2003 года. Это постановление утвердило и инструкцию по заполнению трудовой книжки, которая носит практический характер.

Имеется утвержденная форма приходно-расходной книги по учету бланков трудовых книжек и вкладышей к ним, а также форма книги учета движения трудовых книжек. Любая организация обязана иметь две такие книги. При увольнении работника он должен в обязательном порядке расписаться в получении им трудовой книжки и в книге учета трудовых книжек, и в самой трудовой книжке. Надо отметить, что неправильное ведение трудовых книжек является нарушением законодательства о труде и влечет административную ответственность работодателя.

Трудовая книжка изготавливается объединением "Госзнак" и имеет соответствующие степени защиты, серию и номер, по которым можно определить, когда она была выпущена. Выявлялись случаи, когда работники путем махинаций, в створе с работодателями или наоборот, чтобы ввести их в заблуждение, делали запись относительно работы в сроки гораздо более ранние, чем был выпущен бланк данной трудовой книжки.

При назначении пенсии Пенсионный фонд обязательно обратит на это внимание. Очень важно знать, что в трудовой книжке не допускаются зачеркивания и исправления. Если вносится неправильная запись, то она признается недействительной, после чего вносится верная запись.

Следует отметить, что трудовой стаж граждан СНГ действителен на территории России. Но при приезде таких лиц на работу в Россию, работодатели обязаны заводить им трудовые книжки образца РФ. Например, прибывший из Казахстана не может предъявить российский работодателю трудовую книжку страны, откуда он прибыл в Россию, за исключением тех работников, у которых записи производятся в трудовую книжку образца 1974 года.

Если книжка по каким-либо обстоятельствам утеряна, то работодатель оформляет дубликат трудовой книжки действующего образца и вносит в нее соответствующие записи, на основании справок с предыдущего места работы, при этом справки собирает сам работник.

Берегите Вашу трудовую книжку, контролируйте правильность внесенных в нее записей особенно при выполнении работ с вредными и тяжелыми условиями. От этого часто зависит право на досрочную трудовую пенсию по старости. ▲

Благодарность

Кардымовское районное общество инвалидов благодарит директора СОГУ «Кардымовское ДРСУ» Голубкова А.Е. за предоставление транспорта для доставки кардымовской делегации на праздничный концерт, посвященный Международному Дню инвалидов.

Нам пишут**Именно таким должен быть настоящий соцработник**

Что нужно человеку в старости? Уют, тепло и забота. Последнего, пожалуй, не может быть слишком много. Тем более для пожилого человека ценен любой знак внимания, будь то от родственника, врача, соседа. Но часто бывает, что максимум и тепла, и внимания получают они от социальных работников, которые и о болезнях подопечных знают, и о жизненном пути, и о нуждах. И как приятно бывает получать от обслуживаемых Комплексного Центра социального обслуживания населения в Кардымовском районе звонки и письма с просьбой поблагодарить того или иного социального работника.

Одно из таких поступило от жительницы п. Кардымово Дюнденковой Марии Ивановны, инвалида второй группы, в прошлом труженицу сельского хозяйства района. Она рассказала о социальном работнике Ширяевой Валентине Михайловне. Дословно: "...Мне уже 84 года, давно нуждаюсь в посторонней заботе. На обслуживании Центра нахожусь уже много лет. Но как же я была и остаюсь благодарна Тихоновой Людмиле Петровне, когда она направила ко мне Ширяеву Валю... До чего же добрая женщина! Никогда в своей жизни не встречала таких сердечных и внимательных людей. Аккуратная, терпеливая, такая хлопотунья, все у нее ладится: и о здоровье успеваешь расспросить, и поговорить о насущном, и по дому все дела переделать. Именно таким должен быть, я считаю, социальный работник.



Дюнденкова М.И. с социальным работником Ширяевой В.М.

Желаю, чтобы у каждого человека, который нуждается в помощи по хозяйству, поддержке, рядом всегда были такие люди, как мой социальный работник. Я очень рада, что она у меня есть!»

А. АРСЕНЕВСКАЯ

Крик души**ЕСТЬ или не ЕСТЬ?**

Есть или не есть, а если есть, то как? Этот вопрос мучает нас с мужем вот уже два месяца. А дело в том, что в этом году мы купили на сельскохозяйственной ярмарке в п. Кардымово картофель у гражданина Ф. Радовались, ведь картофель сорта "Синеглазка" ценится своими вкусовыми качествами. Но радость была преждевременной и недолгой, т.к. почти весь картофель оказался пораженным коричневыми пятнами, и в отходы его ушло более половины.

Позвонили мы гражданину Ф., заявив, что картофель к употреблению в пищу не пригоден, и что мы хотим его вернуть и забрать деньги, на что получили отказ. Все попытки призвать гражданина Ф. к совести были напрасны.

Говорят, что на рынке два дурака: один продает, другой покупает. В нашем случае это далеко не так. Гражданин Ф., зная, что его картофель поражен каким-то заболеванием, привез и продал его, а на вырученные деньги поставил себе пластиковые окна. Разве он дурак?

А мы, уплатив за картофель 1800 рублей и оказавшись в дураках, думали, думали и решили: раз купили, надо есть. А чтобы было меньше отходов, картофель нужно варить "в мундире" и есть в темноте.

Такой совет мы даем всем, кто покупал в этом году картофель у гражданина Ф.

Жительница п. Кардымово

Благое дело**С АДАПТЕРОМ ПРОБЛЕМ МЕНЬШЕ**

Еще полгода назад жители нашего района, имеющие проблемы с щитовидной железой, заболеваниями мягких тканей и рядом других проблем вынуждены были для ультразвукового исследования ехать в областной центр - аппарат УЗИ в Кардымовской районной больнице не "видел" ясной картины. В августе 2010 г. адаптер для подключения датчика к ультразвуковому аппарату "Лоджия - 100" для расширения возможности диагностики заболеваний щитовидной, молочной желез и мягких тканей был приобретен. Это произошло благодаря вниманию к проблеме депутата Смоленской областной Думы от фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" **Максименко Е.И.**, руководителей муниципального образования "Кардымовский район": **Горбачева И.В., Иванова О.В. и Ануфриева С.В.** Цена вопроса упиралась в какие-то два с небольшим десятка тысяч рублей, которые из депутатского фонда Максименко были выделены для приобретения адаптера. Теперь, когда вопрос решен полностью, полное обследование больных по волнующим их проблемам можно сделать на месте, в стенах районной больницы.

Администрация МУЗ "Кардымовская ЦРБ" и, несомненно, пациенты кабинета УЗИ выражают искреннюю благодарность депутату **Максименко** и руководству района за оперативное решение проблемы на благо здоровья людей.

А. АРСЕНЕВСКАЯ

Служба занятости**ВНИМАНИЕ - ВАКАНСИИ!**

На предприятия и в организации района требуются (по состоянию на 10 декабря): **бармен, официант, оператор котельной, слесарь по контрольно-измерительным приборам, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, начальник планово-экономического отдела, электрогазосварщик, младший воспитатель, помощник воспитателя.**

За информацией и направлением обращаться в Центр занятости населения по адресу: п. Кардымово, ул. Победы, д.3.

Объявления

> **СКУПАЕМ отходы черного металла и макулатуру (база МРО).** Телефоны для справок: 4-18-62, 8-952-991-46-35.

> **ПРОДАЕТСЯ ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА на первом этаже в п. Кардымово по адресу: ул. Социалистическая, 3.** Обращаться по телефону: 8 909 258 0334.

**Главный редактор
А.Г. Арсеновская**

Телефоны редакции: редактор, бухгалтерия — 4-21-08;
корреспонденты — 4-18-75.
E-mail: gazeta@kardymovo.ru

УЧРЕДИТЕЛИ — Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Газета «Знамя труда» - Кардымово зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Смоленской области 16 декабря 2008 года ПИ № ТУ67 - 00029

Номер сверстан в редакции газеты «Знамя труда»
Газета «Знамя труда» отпечатана с готовых диапозитивов
в Смоленской городской типографии, ул. Маршала Жукова, 16. Тел.: 38-28-65,
E-mail: print@sci.smolensk.ru

215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, 10.
Подписано в печать 13.12.2010 г. По графику 13.12.2010 г. в 12 час.
Мнения авторов материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели

Материалы со значком ▲ публикуются на правах рекламы.

Индекс для подписки: 53963. Объем 1 печатный лист.
Способ печати – офсетный. Тираж 850. Заказ №14522.
Газета выходит по вторникам и пятницам